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A XI A CONFERINȚĂ DE GENETICĂ MEDICALĂ CU PARTICIPARE INTERNAŢIONALĂ 

TIMISOARA, 18-20 SEPTEMBRIE 2019 

 

 
Dragi prieteni şi colegi, 

In cadrul proiectului Formarea PROfesionala a personalului medical in GENetica medicala PROGEN -  proiect cofinantat din  FONDUL SOCIAL EUROPEAN 

prin Programul Operaţional Capital Uman 2014-2020 in baza Contractului POCU: 91/4/8/107623/08.12.2017 se deruleaza activitatea A6 - Participarea persoanelor 

din grupul țintă la schimburi de experiență/ schimburi de bune practici, inclusiv în contextul acțiunilor de cooperare transnaționale, subactivitatea: A6.1 Participarea 

unui numar de 10 specialisti romani din domeniul medical in cadrul a 2 congrese/conferinte in domeniul geneticii medicale. Activitatea urmareste îmbunatatirea 

cadrului metodologic si a competentelor tehnice a specialistilor din domeniul medical cat si cresterea gradului de implicare a specialistilor români în initiativele 

europene de schimb de informatii. Aceasta activitate se incadreaza in temele secundare, respectiv nediscriminare, deoarece selectia specialistilor se va desfasura cu 

respectarea principiilor egalitatii de sanse si non-discriminarii de gen, rasa, sex, religie sau orice alt tip de discriminare, acordandu-se sanse egale femeilor si barbatilor. 

Cu aceasta ocazie, ne revine deosebita plăcere de a vă invita la cea de-a XI a Conferință de Genetică Medicală cu Participare Internaţională care se va desfășura la 

Timisoara, in sala de conferinte a Hotelului Timisoara, în perioada 18-20
 
Septembrie 2019. 

 

TEMATICA: Medicina Genomică; Genetică clinică şi dismorfologie; Genetica reproducerii. Genetică pre şi perinatală; Citogenetică. Genetică moleculară; Genetica 

cancerului; Farmacogenetică; Genetică psihiatrică; Neurogenetică; Nutrigenomica; Varia. Prezenţa lectorilor de peste hotare precum şi a dumneavoastră ne onorează 

şi garantează succesul conferinței noastre. Au confirmat prezenta la Conferinta cunoscuta specialista in metabolomica, dr.  Claudia Cozma de la Centogene si distinsii 

nostrii colegi din Republica Moldova, dr. Natalia Usurelu, Dr. Victoria Sacara, Prof. Dr. Igor Cemortan.  

 

Grupul ţintă căruia i se adresează este constituit din: geneticieni, medici pediatri, medici neonatologi, medici de familie, biologi, biochimisti etc. In conformitate cu 

Metodologia de selectie a participantilor din grupul tinta la schimburi de experienta /bune practici inclusiv in contextul actiunilor de cooperare transnationale 

vor fi selectati un numar de 10 specialisti din grupul tinta in vederea participarii acestora la 2 congrese/conferinte nationale/internationale in domeniu geneticii 

medicale. Condițiile obligatorii pentru selectia celor 10 specialisti sunt: 

a) Personalul medical să fie angajat într-o instituție publică care oferă servicii medicale/ de sănătate publică (ex. spital public, autoritate de sănătate publică, 

institut sau instituție medicală) la data depunerii candidaturii. 

b) Personalul medical să fie implicat în implementarea programelor prioritare de sănătate, mai exact, in domeniul genetica medicala la nivel național, regional, 

județean și local din Regiunile de Dezvoltare: Bucuresti Ilfov, Centru, Vest si Nord-Est  

c) Sa fi participat integral la cursurile organizate in cadrul proiectului PROGEN. 

Candidatul va depune o Cerere de inscriere (Anexa 1) in vederea participarii la congres/conferinta. Lista participantilor la conferinta se face pe baza principiului 

“primul venit-primul servit”. Participantilor li se va asigura taxa de participare la conferinta/congress respectiv: accesul la sesiunile ştiinţifice, mapa, volumul de 

rezumate, invitaţia la cina festivă, masa de prânz, coffee break. Accesul la mesele de prânz și cinele festive se face numai în baza ecusonului. Taxa nu asigura cazare. 

 

CONTACT 

Pentru inscriere va rugam sa transmiteti Cererea de Inscriere la  Coordonator stagii practica Prof. Paslaru Liliana: lilianaliviapaslaru@yahoo.fr 

Pentru rezervarea camerelor la Hotel Timisoara, va rugam sa va adresati receptiei hotelului Timisoara. 

Pentru rezervari la Casa Politehnicii 1, respectiv la Casa Politehnicii 2, va rugam sa va adresati dlui Cristian Zimbru, email: cristian_zimbru@yahoo.com 

 

Va asteptam cu drag! 
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